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Počet podpořených seniorů

Preventivně-osvětová činnost 

Cíl projektu: inovativně a netradiční-
mi metodami realizovat preventivně-osvěto-
vou činnost. Celkem se podařilo uskutečnit 
9 kulturně-osvětových v Chrudimi, na kterých 
byly distribuovány informační materiály vhod-
né pro potřeby seniorů, rozdáno 1 500 ks tis-
kových materiálů. Návštěvnost kulturních akcí 
je vysoká, odhadovaný počet je 400 seniorů 
a mnoho dalších účastníků. 

Síťování 

Cíl projektu: zajištění znalosti aktuálních tren-
dů v oblasti informační osvěty pro seniory, 
navazování a prohlubování dosavadní spolu-
práce s organizacemi poskytujícími sociální 
služby, získávání informačních tištěných mate-
riálů a jiných podkladů pro realizaci informač-
ní a osvětové činnosti spolku. Byla vytvořena 
ucelená databáze organizací (z pěti krajů) pomá-
hajících seniorům – viz přiložené informační 
letáčky v příloze žádosti o dotaci. 

Komunitní centrum Hurá proStory 

Cíl projektu: stabilizace volnočasových aktivit a preventivně-osvětové činnosti komunitního centra 
pro seniory, jehož cílem je vytvářet prostor pro předávání informací, pořádání vzdělávacích, infor-
mačních a cestovatelských přednášek, realizaci volnočasových aktivit dle přání a potřeb seniorů. 
Spolupráce s dobrovolníky z řad seniorů, studentů a široké veřejnosti. Celkem navštívilo centrum 

přes 500 seniorů. 

Aktivizace seniorů (realizace výletů, 
kulturní akce, Senior festival) 

Cíl projektu: Realizace výletů a kulturních akcí 
uzpůsobených specifickým potřebám seniorů. 
Výlety se realizovaly ve čtyřech krajích (v Pardu-
bickém kraji, v kraji Vysočina, v Jihomoravském 
a Královéhradeckém kraji). Celkem bylo zreali-
zováno 19 výletů, 9 kulturních akcí (Babský bál, 
hudební odpoledne s kapelou, loutkářská Chru-
dim, Dožínky atd.) a III. ročník Senior festivalu 
v Chrasti u Chrudimi. Výletů se zúčastnilo cel-
kem 665 seniorů. Senior festivalu se zúčastnilo 
cca. 1000 seniorů a mnoho dobrovolníků a širo-
ká veřejnost. 

Medializace seniorských témat

Cíl projektu: Prezentace o činnostech spol-
ku, reportáže z výletů. Prezentace senior-
ských témat, debaty o hlavních potřebách 
seniorů a nutnosti zabývat se seniorskou pro-
blematikou. Celkem byly publikovány 2 tiskové 
zprávy a 10 mediálních vstupů. 





Výsledek hospodaření — náklady



Výsledek hospodaření — výnosy



Podpořili nás
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